
 

 

       今年度も、ご支援・ご協力、ありがとうございました！  

センター長 田 澤  満 

桃の節句も過ぎ、希望の春はゆっくりと近づいてきています。 

今、子どもたちは、卒園・進級を間近に控えて、時間を惜しむように遊んでいます。年度の前半、

子どもたちは自分の思いを通そうとして「やだ」「ダメ」と言ったり、人の嫌がることをしてトラブ

ルになることもありました。また、相手が使っているものでも黙ってとってしまったり、泣いて怒

ったりする姿も見られました。しかし、１年のまとめの今の時期、そうした姿はあまりみられませ

ん。子どもたちを見ていて一番成長したと思うことは、コミュニケーションの取り方や折り合いの

付け方が上手になったことです。お互いの距離感、どうしたら楽しく遊べるかなど少しずつわかっ

てきているんですね。一人遊びが中心だった子が玩具を貸してあげたり、自分の遊びを心行くまで

ゆっくり楽しんでいます。また、友だちと共通の目的をもって協力しながら

遊んでいる姿も多く見られます。子どもたち一人一人の成長を、こうして実

感できることは本当にうれしいことです。 

５歳児は、いよいよ卒園です。小学校への期待をいっぱい膨らませて、幼児

センターでの生活を最後まで楽しんでほしいと思います。進級するお友だち

は、一つ大きなクラスになることを心待ちにしながら自分でできることを増やしていってほしいと

思います。子どもたちそれぞれの気持ちをしっかり受け止めながら、意欲につなげられるよう援助

していきたいと思います。 

１２月の保護者アンケートについて、集計結果を掲載いたしました。今回も、幼児センターの取

組に対して肯定的な評価をたくさんつけていただくとともに、先生方への感謝やねぎらいのお言葉

等たくさん寄せていただきました。一方で、D評価や E評価をいただいた項目もあり、また貴重な

ご意見等もちょうだいいたしました。今後のセンター運営の参考にさせていただきたいと思います。

ご協力ありがとうございました。 

保護者の皆様には、お子さんのご卒園・ご進級を心からお祝い申し上げますとともに、今年度も

たくさんのご支援とご協力を賜りましたこと、職員一同、深く感謝申し上げます。 

《３月行事予定》        《４月の行事予定》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幼児センターだより 

令和６年３月８日 
認定こども園 
美深町幼児センター 

※変更になった行事や新しく加わった行事も 

ありますので必ず確認してください。 

 

１日（月）始業日（２号・３号） 
８日（月）１学期始業日（きりん・ぞう１号認定） 

（きりん・ぞう１号認定給食開始） 
９日（火）第 17回入園式 午前１０時 
      ※３～５歳児と３歳児の保護者のみで行い

ます。 
     父母と先生の会総会 

１０日（水）身体測定（りす・うさぎ組） 
１１日（木）身体測定（こあら組・ぞう組） 
１２日（金）身体測定（きりん組） 
１６日（火）ぱんだ組１号認定給食開始 
１８日（木）避難訓練 
１９日（金）誕生会 ※１０時から行いますので誕生児の保護者の 

方はご参観ください。 
２２日（月）身体測定（ぱんだ組） 
２３日（火）参観日（ぞう組） 
２４日（水）参観日（きりん組） 
２５日（木）参観日（ぱんだ組） 
２６日（金）参観日（りす、うさぎ、こあら組） 

１日（金）ひなまつり会 

５日（火）避難訓練 

 ６日（水）誕生会※１０時から行いますので誕生児の保護者 

の方はご参観ください。 

７日（木）身体測定（りす・うさぎ組） 

８日（金）人形劇公演会 

１１日（月）身体測定（こあら組） 

１６日（土）第 16回卒園証書授与式（１０時） 

      ※卒園児と卒園児の保護者、ぱんだ組

きりん組のみで行います。 

１８日（月）振替休日（ぱんだ組、きりん組の１号認定） 

１９日（火）ALT来園 

２５日（月）修了日（１号認定） 

２９日（金）修了日（２号・３号認定） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生活目標 

『自分でできることを増やそう』 
 

 
《り す 組》◎保育者と一緒に遊びを楽しみながら、子ども同士のかかわりも持てるようにします。 

・保育者が仲立ちとなり、友だちと同じ場や同じ物で一緒に遊ぶことを楽しめるように 

していきます。 

        ・「かして」「ごめんね」など、身振り手振りで表現できるようにしていきます。 

◎自分でできることを増やしていけるようにします。 

・保育者と一緒に、おしぼりの出し入れや簡単な着脱などに取り組んでいきます。 

        

《うさぎ組》◎進級の期待を持って過ごせるようにします。 

・こあら組の保育室で過ごす機会をつくり、進級するという喜びが持てるように 

します。 

      ◎自分で出来ることに自信を持ち、少し難しい事にも頑張って取り組めるようにします。 
・出来ることは自分で頑張れるように、声かけを工夫したり、環境を整えたりします。 

 
《こあら組》◎一つ大きなクラスになることに喜びや期待を持って、生活できるようにします。 

        ・いろいろな場面で、一つ大きなクラスになることを伝え、楽しみにできるようにします。 

◎簡単なルールのある遊びをとおして、友だちと一緒に楽しめるようにします。 

・簡単なルールを守りながら、いろいろな遊びを楽しめるようにします。 

 
《ぱんだ組》◎進級することを知り、期待を持てるようにします。 

  ・進級することに期待を持ち、できることを増やしたり、苦手なことにも挑戦する気持ちが 

持てるようにします。 

◎自分の気持ちを伝えながら、友だちと一緒に遊びを楽しめるようにします。 

・自分の気持ちを伝えたり、友だちの思いを聞いたりしながら遊べるように援助します。 

              

《きりん組》◎進級することに喜びや期待を持って、意欲的に生活できるようにします。 
        ・一人ひとりの成長した姿を十分に認めながら、期待を持って進級できるようにします。 

      ◎友だちと一緒に試したり、工夫したりして遊びを進める楽しさを味わえるようにします。 

・いろいろな遊びに興味を持ち、自分なりに取り組んだり意欲的に挑戦したりできるよう 

にします。 

 

《ぞ う 組》◎一年生になる喜びと自覚を持ち、センターでの生活を十分に楽しめるようにします。 

       ・センター生活を振り返り、自分のしたいことや好きな遊びをみんなと存分に楽しめるよ

うにします。 

     ◎友だちと協力しながら、意欲的に遊びを進め、充実感を味わえるようにします。 

        ・頑張ったことやできたことを友だちと一緒に喜び合い、充実感を味わえるようにします。 

 
 “子どもたちに雪遊びを楽しんでほし
い！”という思いから、辻みつばちゃん・
すずなちゃんのお父さんが、園庭に『スノ
ーパーク』を作ってくれました。子どもた
ちは、「楽しい！」「もっと遊びたい！」な
ど何度も滑って遊んでいました。子ども
たちのために制作してくださり、誠にあ
りがとうございました。 

先日行いました、「卒園児

を祝う会」の DVD の貸出

しをします。 

ご希望の方は、お声をか

けてください。 

美深町のホームページに幼児セン 
ターの概要やセンターだよりなど 
掲載しております。右のQRコード 
もご活用ください。 
※マチコミを登録されている方は、施設 HP から
直接ご覧になることもできます。 

３月保育のねらい 

ありがとうございます！ 


